



В Кирове перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в невыплате заработной платы сотрудникам своих фирм



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора трех предприятий по трем эпизодам преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с 2014 по 2016 год обвиняемый, будучи директором трех предприятий («Северовостокэнергострой», ООО ПКП «Энергостройинвест», ООО ПСП «Энергострой»), не выплатил заработную плату более 80 своим сотрудникам за период работы свыше двух месяцев. В результате задолженность перед работниками составила более 5 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи СК в ходе следствия тщательным образом проводили необходимые следственные действия, собирали доказательственную базу. Обвиняемый вину в совершении преступлений признал полностью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1132245>